

荆州市高校毕业生等青年就业创业工作会议要求

### 推动实现高质量充分就业

本报讯(记者王子瑶 见习记者艾 周梦 通讯员陈勇)5月19日上午,全省 高校毕业生等青年就业创业工作电视 电话会议召开。市委常委、常务副市长 刘辉文在荆州分会场参加会议。

全国、全省会议结束后,刘辉文组 织召开荆州市高校毕业生等青年就业 创业工作会议。刘辉文强调,高校毕业 生是国家宝贵的人才资源,各地各有关 部门要坚定不移地把高校毕业生等青 年就业创业作为重大政治责任,推动实 现高质量充分就业。

刘辉文指出,就业是最大的民生, 也是经济发展的重要支撑。做好高校 毕业生等青年就业创业工作是形势所 需、发展所向、职责所在,要按照党中央、 国务院决策部署和省委、省政府及市 委、市政府工作要求,提高站位,切实增 强做好高校毕业生等青年就业创业工作 的责任感和紧迫感;要合理引导预期,激 发内生动力,适应市场需求,拓宽就业渠 道,优化改进就业服务,用足用活各类政 策,营造浓厚氛围,推动高校毕业生等青 年就业创业工作见质见效;要强化组织 保障,压实工作责任,严格考核检查,以 更加坚定的决心、更加有力的举措,确 保高校毕业生等青年就业创业各项工 作落实落地。

### 市委办公室机关干部大会召开

本报讯(记者夏雨彬 通讯员魏磊)

5月19日下午,市委办公室召开机关干 部大会,传达学习省委书记、省人大常 委会主任王蒙徽在荆州调研时的讲 话精神和市委常委会(扩大)会议精 神。市委常务副秘书长曹辉主持会议 并讲话。

会议指出,市委办公室要深刻领会 王蒙徽书记在荆调研讲话精神和市委 常委会(扩大)会议精神,迅速把思想和 行动统一到省委决策部署和市委工作 要求上来,深入开展研讨交流,持续掀 起学习热潮,真正在学习贯彻中作示

会议强调,全体机关干部要将学习 宣传贯彻与主题教育、大兴调查研究紧 密结合起来,立足本职岗位,联系荆州 实际,聚焦市委中心工作,深入基层一 线,找到找准推动实施省市《规划纲要》 的切入点、突破口,切实把调查研究成 果转化为破解难题、推进工作的实际成 效。要将学习宣传贯彻与当前各项工 作结合起来,积极发挥党办作用、充分 展现党办作为,进一步提高"三服务"工 作质量和水平,为荆州加快建设江汉平 原高质量发展示范区提供坚强保障。

(上接第1版)

座谈会上,刘艳红对我市人社工作 成绩给予充分肯定。她强调,工匠精神 是新时代对技能人才提出的迫切要 求。荆州人社部门要帮助企业探索体 系建设,聚集多方智慧,引导重点企业 逐步统一行业标准,建立薪酬激励机 制,做好做实认定和培养新时代工匠工 作,加强职业技能培训,持续提升产业 工人队伍建设水平,提高产品核心竞争 力,为经济社会高质量发展提供强有力 的技能人才支撑和智力保障。

### 先导项目用地创造经开区"征迁奇迹"

(上接第1版)

#### 靠前指挥"一切为了项目落户"

"从今天起,征迁指挥部正式成 立,办公地就设在代港村村委会。我们 必须按照时间节点完成65户签约和倒 房工作,确保项目按期开工。"4月12日, 先导项目即将开工的消息传来,滩桥镇 当即组建先导项目征迁指挥部,由镇委 书记关峰担任组长,相关班子成员任副 组长,镇、村相关负责人及联村干部为组 员,共同推进征迁工作。

"靠前指挥、协同作战,是创造'征 迁奇迹'的关键。"关峰说。

征迁指挥部启动后,镇里统筹、每日 督办,分管征迁领导全程驻村、吃住一 线、前线办公;村"两委"干部全部参与 成为征迁专班中的主力;小小的征迁指 挥部墙壁上,征迁责任制度、征迁工作流 程、征迁政策解读、征迁进度表一目了然。

"昨天签约4户,今天需要安排人 员协助村民搬家、贩卖树木,有的村民 要把门窗卸走,大家要提醒村民注意 安全……""上午我们又签约了几户, 下午倒房的时候要注意周边环境,确保 安全……""今天的任务基本上完成了, 明天我们还要注意这些事项……"每天 早、中、晚召开三次碰头会,大家交流工 作进展和经验,为征迁工作"提速"。

### 温情征迁"一切为了村民需要"

"推进征迁工作,关键是要做好村 民工作。赢得村民支持,征迁工作自然 就不难了。"从征迁工作启动之初,关峰 和全体征迁人员就把握住了关键环节, 紧紧围绕村民所思所想所急,成立协 议、搬家、倒房、清算4个工作专班,提前 筹划、提前准备,保障村民需要。

"征迁执行标准是统一的,不能破 例。但征迁工作,我们可以做得更有 温度。"代港村支部书记、主任邓平说, 4个工作专班协同作战、环环相扣,从 政策宣讲到征迁签约,再到协助搬家、 倒房,大到安置楼选址、临时房屋租 住,小到家具搬运、房前屋后树木处 理,全部都在征迁专班的考量中,"我 们必须提前把征迁中可能发生的问题 全部预演一遍,提前研判,提前制定解 决方案。

为确保村民房屋征迁后有临时过 渡房租住,镇里提前摸排,确认了数十 套房源,并将房东联系方式、房屋地址 告知村民;为了帮助村民搬家,村里联 系专业搬家人员、车辆,确保随时可以

"根据安排,给所有村民都购买了 失地农民养老保险,让大家无后顾之 忧。"邓平说,"征迁人员时刻准备着,只 要村民需要就提供服务,确保村民们安 心签约、安心搬家。"

### 党员带头"一切为了高效推进"

在这场"征迁大会战"中,党员干部 带头签约,成为征迁工作的"领跑员", 也为高效推进征迁工作打开了局面。

作为村支部副书记,刘本超家是第 一个签约、第一个搬家、第一个倒房 的。他清楚地记得,自己周五接到征迁 通知,周六签协议,周日搬家,周一倒 房。"住了这么多年的房子,耗费心血建 设、维护,说舍得是假的。可是征迁是为 了更好发展,我是党员、又是村干部,必 须作出表率。"作为一名有着13年党龄 的党员,他说服家人,自行找到租住房, 第一时间搬出了老宅。

"我是党员,一定配合村里的工 作。""我是党员,倒房可以先倒我家。" "我和他家熟,我去做工作。""我家搬 完了,可以去帮助其他人。"……一名党 员就是一面旗帜,树立在征迁工作最

在党员干部带动下,村民们纷纷用 实际行动支持征迁工作。"这些年经开 区快速发展,周边许多村、组都陆续征 迁搬走,为项目落户提供土地保障。所 以大家都明白,征迁是迟早的事,是为 了发展、为了大伙好。"邓平说,项目落 户、企业发展,大家在家门口就能找到 心仪工作、增加收入,生活环境也在不 断改善,村民们享受到了发展成果。

### 吴锦主持召开市委常委会(扩大)会议

# 传达学习省委书记王蒙徽在荆调研讲话精神

(上接第1版)要坚持谋定后动、谋定快 动,更加注重练就"致广大而尽精微""大 处着眼、小处着手"的干事成事本领,以 "小切口"推动"大变化"。要坚持创新 驱动,更加注重转型升级,着力提高发 展"含金量""含科量""含绿量"。要坚 持以人民为中心的发展思想,更加注重 保障和改善民生,不断满足人民群众对 美好生活的向往。要增强"功成必定有 我"的历史使命感,更加注重树立正确 的政绩观,保持定力、久久为功,多做打 基础、利长远的事。要更加注重问题导 向、目标导向、结果导向,找到找准工作 的切入点和突破口,探索推进中国式现 代化的荆州实践。

会议强调,要牢牢把握高质量发

展这个首要任务,推动江汉平原高质 量发展示范区建设成势见效。要坚持 规划引领与落地推进并重,推动实施 省市流域综合治理和统筹发展规划纲 要以及县市区规划,加快构建上下贯 通、一体落实的工作格局,推进以流域 综合治理为基础的四化同步发展,为 示范区建设立梁架柱。要主攻农产品 交易与集散基地、大宗商品铁水联运枢 纽、荆楚文化保护传承示范区、江汉平 原生态宜居城市"四大功能目标",加快 推动优势放大、功能重塑、能级提升,为 示范区建设赋能引流。要对标全省 "三高地、两基地"和五大优势产业、八 大新兴特色产业链,接续打好"四大会 战",不断夯实产业底盘和项目支撑,

为示范区建设夯基垒台。要坚定不移 全面从严治党,深化党建引领基层治 理,推动共同缔造走深走实,一体推进 "三不腐",全力营造真抓实干的发展 气场和风清气正的政治生态,为示范 区建设凝心聚力。

会议要求,要迅速掀起学习宣传贯 彻王蒙徽书记在荆州调研时讲话精神 的热潮,带着使命思考、带着问题领悟、 带着责任谋划、带着任务落实。要坚持 对标对表,将王蒙徽书记调研提出的指 导要求转化为狠抓落实的思路举措、问 题短板转化为改进提升的对标清单、鼓 励鞭策转化为干事创业的责任动力,加 快推动理念升级、思路升级、能力升级、 作风升级。要狠抓落地转化,制定时间 表、路线图、任务书,清单化、工程化、项 目化推动王蒙徽书记调研讲话精神落 地见效。要增强文化自信,讲好荆州故 事,传承和弘扬好荆州人民在改革发展 实践中形成的宝贵精神财富,凝聚"知 荆州、爱荆州、兴荆州"的强大正能量。 要强化担当作为,拉高标杆、争先创优, 干在实处、走在前列,以高质量发展的 实干实绩向省委交出满意答卷。

会上,市委副书记、市长周志红传 达了省委书记、省人大常委会主任王蒙 徽在荆州调研时的讲话精神。市人大 常委会党组书记、主任段昌林出席会 议。市委常委,市人大常委会、市政府、 市政协领导班子成员,市直有关部门主 要负责同志参加会议。

### 市政府召开党组(扩大)会议

### 传达学习省委书记王蒙徽在荆调研讲话精神

(上接第1版)要加强古城疏散与保护, 统筹谋划重点片区建设,加快建设 江汉平原生态宜居城市,不断提升 荆州的影响力、美誉度和竞争力。 要加快推动纺织服装等传统产业转型 升级,有针对性地补上产业链、供应链

会议强调,要统筹好发展和安

全,扎实推进以流域综合治理为基 础的四化同步发展,守牢水安全、水 环境安全、粮食安全、生态安全底线, 坚决扛稳长江大保护和粮食安全的 政治责任。要传承和发扬好荆州人 民在改革发展实践中形成的宝贵精 神财富,进一步弘扬和挖掘抗洪精 神、牺牲精神和改革精神,讲好荆州

故事,凝聚推动高质量发展的强大

会议要求,全市政府系统要迅速掀 起学习宣传贯彻王蒙徽书记在荆州调 研时讲话精神的热潮,进一步对标对 表、统一思想、聚焦聚力,将讲话精神转 化为具体的工作指南、工作计划、工作 清单,统筹推进经济社会发展各项工

作。政府系统各级党员干部要牢记"三 个务必",履职尽责,当好表率,做到心 中有党、心中有民、心中有责、心中有 戒,真正实现"为官一任、造福一方";要 扛牢全面从严治党政治责任,守住做 人、处事、用权、交友的底线,努力营造 直抓实干的发展气场和风清气下的政

### 市人大常委会召开党组(扩大)会议

## 传达学习省委书记王蒙徽在荆调研讲话精神

(上接第1版)

段昌林强调,要抓好依法履职。紧 紧围绕市委工作重心,按照市人大常委 会年度工作要点,有序推进全过程人

民民主荆州实践基地建设,开展医疗 卫生服务专题询问,对部分市政府工 作部门负责人进行履职监督,推动人大 工作高质量发展。要抓好担当作为。

保持良好精神状态,以"时时放心不 下"的责任感,主动担当、大胆创新,狠 抓工作落实,为建设示范区贡献人大 智慧和力量。

市人大常委会党组副书记、副主任 邓应军,党组成员、副主任周汉中,党组 成员、秘书长汪刚出席会议。市人大常 委会副主任罗中平列席会议。

# 乘势而上 奋羽翼翱翔未来



18日,2023年二季度全省重大项 目集中开工活动在荆州举行。此举无 疑是对荆州未来发展前景的最好注解, 展示了荆州作为区域合作和经济协调 发展的重要平台地位,意味着荆州在全 省乃至整个地区发展中发挥着重要引 领作用,将为荆州建设江汉平原高质量 发展示范区注入强劲动力。

这次集中开工的项目数量之多、质 量之高,令人瞩目。这次集中开工活动 主会场设在荆州市先导电子信息材料 器件产业化一期项目,项目建成后必将 为荆州注入新活力,如一石击水,带动 相关产业蓬勃发展。同时,荆州市二季 度同步集中开工的还有160多个亿元 以上项目,涵盖光电子信息、高端装备 制造、生命健康等重点产业,领域广泛, 是荆州未来发展的重要支撑。这些重 大产业项目如同春天的雨露滋润沃土, 必将助力荆州进一步补链、延链、优链, 让荆州如乘风而上的鲲鹏,携凌云之 志,奏进取之歌。

积土成山起风雨,积水成渊生蛟 龙。荆州如今的发展势头,来自于上级 部门的坚强领导和大力支持、荆州决策 者的明智抉择和有效治理、全体人民的 共同努力和积极参与。面对未来,荆州 矢志不渝、坚定不移高举工业兴市、绿 色发展大旗,锚定四大功能目标,紧密 结合三大都市圈、"三高地两基地"建设 等重大部署,高标准谋划实施一批利当 前、管长远的重大产业、基础设施和民 生项目,夯实荆州发展底盘,确保经济 持续、稳定、高质量增长。

谋时而动,顺势而为。荆州要借 助集中开工活动的东风,一鼓作气,乘 势而上,吸引更多投资者和企业前来 洽谈合作。加强城市形象塑造,充分 展示荆州发展成就和城市魅力,提升 城市品牌。加快项目建设,积极引导 项目产业链和供应链向荆州延伸,促 进相关产业集聚发展,形成良好产业 生态系统。加强与周边地区的合作交 流,推动区域经济互利共赢,形成更大 合作效应和发展动力。积极参与国家 和地区重大发展战略,争取更多政策 支持和资金投入,推动荆州高质量发 展,加快城市发展步伐,进一步提升整

看今日荆州,正以蓬勃活力和迅 猛发展势头,成为全省重大项目集中 开工的主舞台。大型项目投资质量 和数量令人瞩目,体现了荆州谋求发

展的决心和能力。注重项目质量和服 务精度,不断提升项目建设水平和企 业发展环境,固本培元、浚渊蓄水、筑 巢引凤,务实的态度和专注的努力必 将使荆州在未来赢得更加广阔的腾挪

荆州,如同一只金凤展翅腾飞,带 着无限的创业激情和未来憧憬,正翱翔 辽阔楚天。让我们翘首以待,见证这座 城市在发展道路上跨越山海,感受它的 巨大能量和澎湃动力。在市委的坚强 领导下,荆州必将以独特魅力和坚定信 心,以高质量发展为引领,坚定不移推 动城市高质量发展,为人民群众创造更 加美好的生活,为加快建设全国构建新 发展格局先行区作出新的更大贡献,谱 写属于自己的壮丽篇章。

让我们满怀期待,共同见证荆州更 加壮美的未来!

### 市委第三巡察组进驻市科协开展巡察

体竞争力。

本报讯(记者赵叶秋 通讯员吴海 燕)根据市委统一部署,5月19日上午, 市委第三巡察组巡察市科协党组工作 动员会召开,正式进驻市科协开展为期 一个半月的政治巡察。

会上集中学习了习近平总书记关 于巡视工作的重要论述和上级关于 巡视巡察工作的新精神新要求。市 委第三巡察组组长方文发作动员讲 话。他指出,巡视巡察是党章赋予的 重要职责,是推进全面从严治党、党 的自我革命的战略性制度安排。市 科协作为党和政府联系科技工作者 的桥梁和纽带,是推动我市科学技术 事业发展的重要力量。本次巡察将紧 扣市科协职能职责,聚焦党中央各项 决策部署在基层的落实情况,聚焦群 众身边腐败问题和不正之风以及群众 反映强烈的问题,聚焦基层党组织建 设,了解巡视巡察、审计等监督发现问 题整改落实情况,着力发现和纠正政 治偏差。他强调,市科协党组要提高 思想认识,深刻领会政治巡察的重要 意义,全力支持配合巡察组工作,确

保与巡察组同题共答、同频共振、同 向发力,推进江汉平原高质量发展示 范区建设。

市科协党组书记、主席李雄文 表示,市科协党组和全体党员干部 将提升站位、坚决支持,端正态度、积 极配合,严格遵守巡察工作纪律,全面 落实巡察工作要求,借巡察之力不断 完善全面从严治党长效机制,进一步 厘清发展思路,推动科协工作高质 量发展。

根据安排,巡察组在市科协巡

察期间,办公地点设在荆州市科学 技术协会办公楼五楼,举报电话: 0716-8251626,17720354503(用于 接收举报短信),巡察组受理电话的 时间为工作日上午8:30至12:00、 下午2:30至5:30;专门邮政信箱: 湖北省荆州市 A018号,邮政编码 434000; 电子邮箱: jzswdsxcz3@ 163.com;同时在机关办公楼、巡察 组信访接待室门口设置举报箱。邮 政信箱、电子邮箱和举报箱24小时 接受举报。

#### 荆州市自然资源和规划局 关于中心城区张李家渊单元 控制性详细规划修改草案公告

张李家渊单元用地范围东至江汉路,南至 江津中路,西至工农路,北至长港路。为盘活中 心城区存量用地,改善人居环境,沙市区政府申 请修改张李家渊单元控规,详见附图。

根据《中华人民共和国城乡规划法》有关规 定,现将拟报批的中心城区张李家渊单元控制 性详细规划修改草案向社会进行批前公示。

方案详情请登录荆州市自然资源和规划局 网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)进行查询,并可查询 沙市区江津西路 228 号固定场所公示牌和地块 所在街道现场公示牌。

有关单位或个人对该规划草案如有意见和 建议,可在本公告发布之日起30日内通过电子 信箱、电话、书面材料等形式向市自然资源和规 划局详细规划与城市设计科提出(书面材料可 附单位组织机构代码或个人身份证明材料)。

电子信箱:jzgh2020@126.com

话:0716-8513805 联系地址:荆州市沙市区江津西路228号, 市自然资源和规划局详细规划与城市设计科,

2023年5月20日

### 荆州市国土空间总体规划(2021-2035年)环境影响评价第二次公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》《环 境保护公众参与办法》相关规定,现将《荆州市国 土空间总体规划(2021-2035年)环境影响说明》 (征求意见稿)向社会各界公示,以广泛征求公众 对《荆州市国土空间总体规划(2021-2035年)》

实施后可能产生的环境影响的意见与建议。 一、环境影响说明征求意见稿全文的网络 链接及查阅纸质报告的方式和途径

(1)本公示同时发布报告征求意见稿的网

络链接: http://zw.jingzhou.gov.cn/upload/default/ bigfile/2023/05/09/20230509\_f317da9b218ee630 aedd6ef44567b2c5.pdf

(2)查阅纸质版报告的方式和途径 纸质报告:公众可在公示之日起10个工作 日内通过电话或电子邮件与规划实施单位联

二、征求意见的公众范围 湖北省境内公民、法人和其他组织等。 三、公众意见表的网络链接:

系,查阅纸质报告。

http://zw.jingzhou.gov.cn/upload/default/ bigfile/2023/05/09/20230509\_6606b15e9453bd7 a6ca1df92e80f2a59.docx

四、公众提出意见的方式和途径

自本公告之日起10个工作日内,公众可以 通过电子邮件或者电话提出意见,将填写的公 众意见表提交规划实施单位,反映与国土空间 总体规划环境影响有关的意见和建议。

联系科室:荆州市自然资源和规划局国土 空间规划科

联系邮箱:13455606@qq.com (二)联系电话:0716-8271080

#### 本次公示从公示日起,公示10个工作日。 英大泰和人寿保险股份有限公司

五、公众提出意见的起止时间

经中国银行保险监督管理委员会荆州监管 分局核准,撤销英大泰和人寿保险股份有限公司 荆州中心支公司洪湖营销服务部,现予以公告:

荆州中心支公司洪湖营销服务部公告

机构名称:英大泰和人寿保险股份有限公 司荆州中心支公司洪湖营销服务部

机构编码:000121421083001 流水号:00064849 撤销时间:2023年5月6日

### 遗失声明

▲陈明忠不慎遗失其登记坐落为荆州市荆州 区梅村五组的集体土地使用证,土地证号:荆州集 用(1996)第141311091号,面积:193.37平方米, 特此声明。权利人承诺:因该证书遗失所产生的 民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

▲荆州开发区梦婷便利店不慎遗失烟草专 卖零售许可证(副本),许可证号: 421002124050,声明作废。

▲湖北毛小子食品有限公司不慎遗失食品 生产许可证(正、副本),许可正编号: SC10842100000018和不慎遗失食品生产许可 品种明细表一份,许可证编号: SC10842100000018,声明作废。

▲荆州区连洪便利店不慎遗失营业执照 (正本),统一社会信用代码: 92421003MA4AXPE194,声明作废。

原沙市市政协副主席、离休干部许锡恒同 志于2023年5月6日中午12时33分,因病在 荆州市第一人民医院逝世,享年98岁。

许锡恒同志 1926年1月20日出生于河北 省献县店子村,1943年10月参加革命工作, 1945年6月加入中国共产党,1987年1月离休。

中共荆州市委老干局 2023年5月6日